



99020943908

registrační číslo

Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

Obec / Kraj (dále jen „**Klient**“)

Název:	Zámeček Střelice, příspěvková organizace
Sídlo obecního / krajského úřadu:	Střelice, Tetčická 311/69, PSČ 66447
IČO:	00212920

se dohodli na tomto dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru ze dne 21.6.2018, reg. č. 99020943908 (dále jen „**Smlouva**“).

1. Tímto dodatkem se mění Smlouva takto:

Znění článku 3. Čerpání, odstavec 3.2 se nahrazuje zněním:

3.2 Klient je oprávněn požádat o poskytnutí Úvěru na základě řádně vyplněné Žádosti nejpozději do **31.10.2019**. Pokud Klient nevyčerpá Úvěr ve lhůtě podle předcházející věty, jeho právo na poskytnutí nevyčerpané části Úvěru zaniká. V případě, že Banka po uplynutí lhůty podle první věty tohoto článku umožní Klientovi Čerpání, považuje se Čerpání za řádně poskytnuté podle této Smlouvy.

Znění článku 4. Ceny za úvěr, odstavec 4.1 se nahrazuje zněním

4.1 Klient a Banka se dohodli, že Klient bude platit Bance cenu za rezervaci zdrojů ve výši 0,20 % p. a. z nečerpaného Úvěru. Nečerpaným Úvěrem se rozumí denní výše rozdílu mezi Výší úvěru a vyčerpanou jistinou Úvěru. Výpočet ceny za rezervaci zdrojů je prováděn metodou 365/365 dnů.

Vypočtená cena se zaokrouhluje na celé koruny (Kč) podle obecných pravidel.

Cena za rezervaci zdrojů se zúčtovává měsíčně od data nabytí účinnosti této Smlouvy do **31.10.2019**.

Cena za rezervaci zdrojů je splatná k poslednímu dni kalendářního měsíce, za který se hradí, nejpozději však do 5 Obchodních dnů po jeho skončení.

Znění článku 8.2 Další odkládací podmínky každého čerpání se doplňuje o odstavec 8.2.2

8.2.2 Odkládací podmínkou čerpání po datu 31.3.2019 je předložení následujících dokumentů:

- Smlouva o dílo, jak je definovaná v odstavci 8.1.6 Smlouvy
- potvrzení platnosti dotace ze strany Jihomoravského kraje a Ministerstva životního prostředí, jak je definovaná v odstavci 8.1.5 Smlouvy, včetně případného dodatku k posunu termínu realizace a posunu výplaty dotace
- uveřejnění Smlouvy o dílo v registru smluv

2. Klient a Banka se dohodli, že Klient zaplatí Bance cenu za uzavření dodatku ve výši Kč 1 000,00. Cena za uzavření dodatku je splatná nejpozději ke dni následujícímu po nabytí účinnosti tohoto dodatku. Banka je oprávněna provést úhradu ceny za uzavření dodatku převodem z účtu Klienta číslo [REDAKCE] v Kč vedeného u Banky, bez dalšího souhlasu Klienta.

3. Dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních a každá strana obdrží po jednom vyhotovení.



4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu **Banky [REDACTED]**. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku na e-mailovou adresu **[REDACTED]**.

Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Klient prohlašuje, že byly splněny podmínky platnosti tohoto dodatku předepsané příslušnými právními předpisy upravujícími postavení a činnost Klienta, a zavazuje se nahradit Bance veškerou škodu způsobenou případným nesplněním zákonných podmínek platnosti tohoto dodatku. Uzavření tohoto dodatku bylo schváleno usnesením zastupitelstva Klienta č. přijatým na jeho zasedání konajícím se dne .

V Brně dne

V Brně

Zámeček Střelice, příspěvková organizace

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

vlastnoruční podpis

Jméno: Mgr. Leoš Němec

Jméno:

Funkce: ředitel

Funkce:

Osobní údaje zkontroloval(a) dne

bankovní poradce

vlastnoruční podpis

Jméno:

Funkce: bankovní poradce

vlastnoruční podpis zaměstnance Komerční banky, a.s.